

培育和践行社会主义核心价值观

四位衡阳好人拟入选全省道德模范名单

其中,南华大学丁德馨还拟入选全国道德模范推荐候选人名单

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达) 12月9日,记者从市文明办获悉,根据上级部门最新公告显示,我市模范典型王永红(助人为乐类)、唐世国(见义勇为类)、丁德馨(敬业奉献类)、周干满(孝老爱亲类)等四位身边好人拟入选湖南省道德模范名单。此外,南华大学教授丁德馨拟入选全国道德模范推荐候选人

(敬业奉献类)名单。

丁德馨,南华大学二级教授。37年来,丁德馨克服强直性脊柱炎、脑中风病痛,致力铀矿采冶科研和教学工作,建立了中国唯一完整的铀矿采冶人才培养体系,成就一个学科一个行业,被誉为“核工业粮食”的安全护卫者、中国铀矿采冶学科的“拓荒牛”。

王永红,衡阳市义工协会党支部书记。34年来,他参与敬老助学、扶贫帮困等公益活动6000余场次,组织社会募捐500万元,帮扶53名贫困学子就学。

唐世国,祁东县归阳镇下埠头湘江渡口渡工、安全监督签单员。39年里凭着自己良好的水性,从湘江中救出落水

者27人,被乡邻誉为“最美摆渡叔”。

周干满,祁东县太阳升社区居民,他的妻子因高位截瘫终生卧床。46年来,周干满给妻子喂饭、吃药、翻身、按摩等,用自己的行动印证着对妻子的浓浓爱意。

公示时间截至2023年12月15日。欢迎社会各界和广大市民对候选人和拟入选对象进行监督和评议。

小女孩坐错车 女员工来帮忙

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐) “你怎么在这里哭呀,有什么需要帮助的吗?”12月9日18时许,177路公交车终点站华辰物流园站内,一小女孩显得非常焦虑无助,公交调度员宋绍花发现后,便走过去询问。

“我应该是坐错方向了,现在不知道这里是哪里?”小女孩说道。“那你知道你家住在哪吗?”“我家在碧桂园小区。”“那你把家人的电话告诉阿姨,我来联系他们。”宋绍花安抚小女孩的情绪,并将其带到调度室详细了解情况。宋绍花获

知小女孩家人的手机号码后,马上与其父亲取得了联系。

小女孩父亲得知女儿坐错车后非常着急,宋绍花拍了小女孩在调度室的照片,并在通过微信发送了调度室的位置,小女孩的父亲叫了一辆网约车过去接小女孩回家。网约车到达后,还为小女孩的家长拍摄了孩子上车的视频。半小时后,家长告知孩子已平安到家,宋绍花才放下心来。

司机拾金不昧 失主感动不已

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐) 12月7日下午,市民匡先生手持“拾金不昧好榜样 弘扬社会正能量”锦旗来到182路公交调度室,感谢车队及驾驶员帮助他找回现金、银行卡、身份证等贵重物品。

“我有个黑色提包可能遗落在公交车上,麻烦你们帮忙找一找……”12月2日上午12时许,182路值班队长余耀程接待了市民匡先生。原来匡先生在衡西市场乘坐182路公交车,下车时不慎将随身携带的提包遗落在公交车上。包内有身份证件及多张银行卡,还有现金1450余元。下车后发现自己的包遗失了,匡先生心急万分,立即赶往182路公交车的终点站白沙工业园寻找。

了解情况后,余队长告诉匡先生:“半个小时前,182路506号车驾驶员韩克红在车辆到站后,进行车厢内安全巡查时发现一只黑色提包,和您的描述非常相似,已放在调度室妥善保管。”双方核对失物信息后,工作人员将提包归还给匡先生,匡先生非常感动,对公交驾驶员拾金不昧的高尚品德称赞不已。



12月9日,常宁市三角塘镇长江村、老屋村,一望无际的村道两旁水杉树一片金黄,行人和车辆如同行走在彩色隧道中。近年来,常宁市大力推行“公路+旅游”“公路+产业”等模式,建好、管好、护好、运营好农村“四好公路”,取得较好效果。

■通讯员 刘东华 摄

中国新闻

国家疾控局发布指引

五类场景应佩戴口罩

国家疾控局12月9日发布《预防呼吸道传染病公众佩戴口罩指引(2023年版)》,明确呼吸道传染病感染者前往室内公共场所或与他人近距离接触时,应佩戴口罩。

国家疾控局表示,应佩戴口罩的情形或场景主要有以下五类:一是新冠病毒感染、流感、肺炎支原体感染、呼吸道合胞病毒感染等呼吸道传染病感染者前往室内公共场所或与他人近距离接触(距离小于1米,下同);二是出现发热、咳嗽、流涕、咽痛、肌肉酸痛、乏力等呼吸道传染病症状者前往室内公共场所或与他人近距离接触时;三是前往医疗机构就诊、陪诊等

时;四是呼吸道传染病高发期间,外来人员进入养老机构、社会福利机构、托幼机构等脆弱人群集中场所时;五是呼吸道传染病高发期间,养老机构、社会福利机构、托幼机构、学校等重点机构的医护、餐饮等公共服务人员工作期间。

建议佩戴口罩的情形或场景主要有以下三类:一是在呼吸道传染病高发期间,进入人流量较大或环境密闭、人员密集的区域或场所时,如乘坐公共交通工具,进入超市、影剧院、客运场站、厢式电梯等,由于场所内人员密集、通风不畅,在呼吸道传染病高发期间,容易引发疾病传播扩散;二是老年人、慢性基础疾病

患者、孕妇等人群感染后发生重症的风险较大,在呼吸道传染病高发期间前往室内公共场所时建议佩戴口罩,加强自我防护;三是存在感染风险的情形或场景,例如与出现呼吸道传染病症状者共同学习、生活或工作期间。

国家疾控局表示,呼吸道传染病患者或呼吸道传染病症状者建议佩戴N95、KN95等颗粒物防护口罩(无呼吸阀)或医用防护口罩,其他人员建议佩戴一次性使用医用口罩或医用外科口罩。儿童呼吸道传染病患者或呼吸道传染病症状者建议选用儿童防护口罩,其他儿童建议选用儿童卫生口罩。

据新华网

国产首艘大型邮轮交付运营方即将开启首次试运营

12月10日,国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”完成所有船用产品的安装,1292名来自全球各地的船员登船到岗。这也意味着国产首艘大型邮轮运营准备工作全面展开,邮轮也正式交给运营方。

今年11月4日,历经八年科研攻关、五年设计建造的国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”在上海外高桥造船码头完成命名交付。随即开始了艺术品、酒店用品、医疗设备等供应品的上船安装及功能验证。

近日,国产首艘大型邮轮将前往运营码头——上海吴淞口码头,准备首航前的试运营。

据中新网



创建全国文明城市